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5ª Edição do Prémio José Sebastião e Silva
Galardão distingue manuais de Matemática
Estão abertas até ao dia 30 de Junho as inscrições para a 5ª edição do Prémio José Sebastião e Silva. Destinado a galardoar manuais escolares de Matemática do terceiro ciclo do Ensino Básico (categoria B) e do Ensino Secundário (categoria A), é integralmente financiado pela Fundação para a Ciência e a Tecnologia (FCT). Os autores distinguidos em cada categoria receberão 5000 euros e um diploma, sendo este último também atribuído às editoras das obras vencedoras.
A apresentação a concurso pode ser feita por qualquer pessoa ou instituição, e pode consistir num único volume destinado a um ano de escolaridade ou numa colecção de livros que abranja mais do que um dos anos de escolaridade respeitantes à categoria a que se concorre. O júri será constituído por cinco a sete individualidades com actividade de reconhecido mérito no campo da Matemática, quer no ensino quer na investigação, designadas pela direcção da Sociedade Portuguesa de Matemática.

José Sebastião e Silva foi um dos mais notáveis matemáticos portugueses do século XX. Além de deixar uma importante obra como investigador, preocupou-se profundamente com o ensino da Matemática, escrevendo livros que se tornaram bem conhecidos e são hoje recordados por muitos professores. Os seus manuais didácticos primam pelo rigor matemático e pela linguagem precisa, e constituíram um factor de modernização do ensino da Matemática. O prémio em sua homenagem foi instituído pela Sociedade Portuguesa de Matemática em 1997, no 25º aniversário do desaparecimento do professor.
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Veja o regulamento em: http://www.spm.pt/files/outros/regulamento_6edicao_sebastiaosilva.pdf
Para mais informações, favor contactar:
Gabinete de Imprensa da SPM: Renata Ramalho, 960 131 220, imprensa@spm.pt
Responsável da Direcção da SPM: Prof. Joana Teles, 919 339 262, jteles@mat.uc.pt
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